

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月24日电 中共中央政治局7月24日召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对复杂多变的国内外形势，各地区各部门按照中央经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，贯彻落实新发展理念，以推进供给侧结构性改革为主线，有效推进各项工作，保持了经济发展稳中向好态势。上半年经济运行在合理区间，主要指标好于预期，城镇就业平稳增加，财政收入、企业利润和居民收入较快增长，质量效益回升。物价总体稳定。经济结构调整不断深化，消费需求对经济增长的拉动作用保持强劲，产业结构调整加快，过剩产能继续化解，适应消费升级的行业和战略性新兴产业快速发展，各产

业内部组织结构改善。区域协同联动效应初步显现，“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展三大战略深入实施，脱贫攻坚战成效明显，生态保护、环境治理取得新进展。新发展理念 and 供给侧结构性改革决策部署日益深入人心，政府和企业行为正在发生积极变化，促进供求关系发生变化，推动了市场信心逐步好转。

会议指出，在充分肯定成绩的同时要清醒看到，经济运行中还存在不少矛盾和问题，要站在经济长周期和结构优化升级的角度，把握经济发展阶段性特征，保持头脑清醒和战略定力，坚定不移抓好供给侧结构性改革，妥善化解重大风险隐患，促进经济社会持续健康发展。

会议强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，更好把握稳和进的关

系，把握好平衡，把握好时机，把握好度。要保持政策连续性和稳定性，实施好积极的财政政策和稳健的货币政策，坚持以供给侧结构性改革为主线，适度扩大总需求，加强预期引导，深化创新驱动，确保经济平稳健康发展，提高经济运行质量和效益；确保供给侧结构性改革得到深化，推动经济结构调整取得实质性进展；确保守住不发生系统性金融风险的底线。各方面要努力工作，保持社会大局稳定，尽职尽责为党的十九大召开营造良好环境。

会议要求，各地区各部门要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把思想认识统一到党中央对经济形势的判断上来，不折不扣贯彻执行党中央制定的大政方针。要做好统筹协调，把工作做精做细，形成政策合力。要有高度的责任心和担当精神，发扬钉钉子精

神，不断提高执行力。

会议强调，要坚定不移深化供给侧结构性改革，深入推进“三去一降一补”，紧紧抓住处置“僵尸企业”这个牛鼻子，更多运用市场机制实现优胜劣汰。加大补短板力度，改善供给质量。要积极稳妥化解累积的地方政府债务风险，有效规范地方政府举债融资，坚决遏制隐性债务增量。要深入扎实整治金融乱象，加强金融监管协调，提高金融服务实体经济的效率和水平。要稳定房地产市场，坚持政策连续性稳定性，加快建立长效机制。要稳定外资和民间投资，稳定信心，加强产权保护，扩大外资市场准入，增强营商环境对投资者的吸引力。要高度重视民生工作，积极促进就业，切实帮助困难群众解决生活中遇到的困难和问题。会议还研究了其他事项。

我国拟修订快递暂行条例 快递企业不得出售、泄露用户信息

据新华社北京7月24日电 国务院法制办24日就《快递暂行条例(征求意见稿)》公开征求意见。意见稿明确，经营快递业务的企业及其从业人员不得出售、泄露或者非法提供快递服务过程中知悉的用户信息。

此外，发生或者可能发生用户信息泄露的，经营快递业务的企业应当立即采取补救措施，并向所在地邮政管理部门报告。

意见稿规定，经营快递业务的企业应当建立快递运单及电子数据管理制度，妥善保管用户信息等电子数据，定期销毁快递运单，采取有效技术手段保证用户信息安全。

根据意见稿，经营快递业务的企业有未按照规定建立快递运单及电子数据管理制度，未定期销毁快递运单，出售、泄露或者向他人非法提供快递服务过程中知悉的用户信息等信息的，由邮政管理部门责令改正，没收违法所得，并处1万元以上5万元以下的罚款；情节严重的，并处5万元以上10万元以下的罚款，并可以责令停业整顿直至吊销其快递业务经营许可证。

意见稿还规定，经营快递业务的企业应当依法建立健全安全生产责任制，确保快递服务安全。经营快递业务的企业应当依法制定突发事件应急预案，定期开展突发事件应急演练；发生突发事件的，应当按照应急预案及时、妥善处理，并立即向所在地邮政管理部门报告。

国务院扶贫办发文刹形式主义风

据新华社北京7月24日电 为解决扶贫领域依然突出的形式主义问题，国务院扶贫办24日发布通知，要求各地制止频繁填表报数、迎评迎检、陪会参会等大量耗费基层干部精力的行为，维护脱贫攻坚工作正常秩序。

通知要求，各地要减少填表报数数量。国务院扶贫办将进一步完善建档立卡信息系统和统计报表制度。自2018年1月1日起，扶贫数据主要通过建档立卡信息系统上报，不再要求县以下单位通过其他渠道提供。各地扶贫部门要充分利用建档立卡信息系统，严禁层层增加指标和填报频次，切实减轻基层填表报数负担。

通知还要求，各地减少检查考评。除党中央、国务院和国务院扶贫开发领导小组确定的督查巡查、考核评估外，国务院扶贫办不再组织检查考评。督查巡查和考核评估将增加对脱贫质量的核查，减少对纸质档案材料的检查，严禁为迎接视察检查制作高档大型展板、作战图、画册等。

针对会议活动多的问题，通知强调，除一年各一次的全国扶贫开发工作会议、全国扶贫办主任座谈会和涉密会议外，其他会议一般以视频会议形式召开，以减少地方参会人员往返周折。

通知强调，各地要减少发文数量。凡没有实质内容的文件一律不发，通过会议部署的工作不再另行发文。国务院扶贫办除综合司外，机关各司、各直属事业单位一律不得向各地扶贫部门正式行文。



套马

牧民在锡林浩特市宝力根苏木的草原上套马。内蒙古逐年增多的以马为主角的各种文化、体育活动，也给蒙古马——这个草原上古老而自由的精灵提供了大放异彩的舞台。

新华社发

共同撑起为善行遮雨的伞

□ 仲洁

【人物】
长春六旬大爷与撑伞路人

【事件】

2017年7月2日，长春市突降暴雨，路面多处积水。在红旗街上，积水造成行人和车辆通行困难，一位六旬老大爷发现下水口被垃圾堵塞，造成路面积水难以排出，便徒手去挖下水道的垃圾，清理出来，放在塑料袋里带走。老大爷浑身湿透，一位路人被其感动，为老大爷撑伞。

【点评】
你为积水排除堵点，我为你撑起晴天。老人犹如一面镜子，让历经岁月却不褪色的美好品质凸显，身边扶着相伴的年轻人则是一道风景，寄予着对老人的关怀、对爱心善举的尊重。

这一幕让人又暖、又酸。暖在老人的行动。在所谓“坏人变老”的论调下，让人们看到的不是“老人被扶反讹人”或“为争场地就出手”，更是有必要的时候同样会路见不平，同样会关注公共事务，同样会以一己之力倾情相助。酸在背影的孤单。画面变

化，看到的却始终是“一蹲一立”的两个人，少了些同心协力的路人、少了些伸出援手的同行者。我们为善行点赞，就是希望看到更多行动的力量，因人性之善、之美而彰显的城市文明才能更为清晰。

不管什么天气，不管身在何处，你都不是旁观者，让城市更美好需要齐心协力。当路过的被堵住的下水口，作为市民，会加入其中吗？作为公务人员，会思考如何完善城市排水系统吗？下雨天，检验的不仅是城市的下水道，更检验着城市的良心。

今年中央安排254.9亿元 用于退耕还林还草

据新华社重庆7月24日电 记者从日前举办的全国新一轮退耕还林政策与管理培训班上获悉，今年中央共下达退耕还林还草各项资金254.9亿元，安排14个省区和新疆生产建设兵团2017年度退耕还林还草任务1230万亩，并完善了退耕还林政策措施。

国家林业局退耕办主任周鸿升说，2014—2016年，国家共安排新一轮退耕还林还草任务3010万亩，其中还林2758万亩。截至目前，2016年度退耕还林任务已完成造林1252.7万亩，占计划任务的93.5%，完成进度好于去年同期。

周鸿升说，按照今年《政府工作报告》明确提出的量化指标，6月初国家林业局联合有关部门安排14个省区和新疆生产建设兵团2017年度退耕还林还草任务1230万亩，其中还林1110万亩。

同时，今年中央共下达退耕还林还草各项资金254.9亿元，其中2017年度退耕还林还草任务补助107.1亿元、2015年度任务第二次补助和新一轮完善政策补助147.8亿元。

“探索”号自治式水下机器人在南海开展首次试验性应用



7月24日，“探索”号即将进入水中。当日，我国自主研发的自治式水下机器人“探索”号在南海北部开展首次试验性应用，预计水下作业时间20小时。

新华社发

英美启动“脱欧”时期首轮贸易对话

据新华社电 英国国际贸易大臣利亚姆·福克斯与美国贸易代表罗伯特·莱特希泽定于24日起在华盛顿开启英国选择“脱欧”后的首轮英美贸易对话。

英国广播公司报道，福克斯对美国首都的访问为期两天。福克斯说，现在要具体谈论双方可能在哪些领域达成协议，为时过早。

按照欧盟规则，只有在英国完成“脱欧”程序后，方能与第三方签署贸易协定。

英国国际贸易部说，英美双方本轮讨论将重点关注“为英美企业在‘脱欧’过程中提供确定性、连续性，并增强其信心”。

2017年第二季度改善农村人居环境工作星级示范村验收情况公示

2017年第二季度，汝州市农业农村领导小组办公室对全市申报的116个星级示范村进行了验收。现将验收结果公示如下：

- 一、二星级示范村(26个)
小屯镇(1个):范庄村。
临汝镇(4个):菜园村、纸坊村、冯楼村、东马庄村。
寄料镇(3个):太山庙村、高庙村、周庄村。
蟒川镇(1个):戴湾村。
杨楼镇(2个):双庙村、王楼村。
庙下镇(2个):下鲁村、于庄村。
陵头镇(1个):东杨寨村。
米庙镇(3个):许庄村、潘庄村、一五张村。
纸坊镇(2个):后寨村、赵北村。

- 大峪镇(3个):大泉村、杨窑村、袁窑村。
夏店镇(1个):夏西村。
焦村镇(1个):段村。
汝南街道(2个):吉庄村、张吾庄村。
二、一星级示范村(44个)
小屯镇(6个):崔李庄村、杨集村、石河沟村、周庄村、耿堂村、吴营村。
临汝镇(1个):北王庄村。
寄料镇(2个):吕庄村、拉台村。
温泉镇(5个):杨寨村、官西村、东车坊村、大洼村、榆树园村。
蟒川镇(7个):柏树吴村、罗圈村、英张村、蟒川村、牛角村、唐沟村、任庄村。
杨楼镇(5个):范庄村、口子赵村、叶庄村、佛堂

- 村、李庄村。
庙下镇(1个):黄寨村。
米庙镇(2个):石槽王村、金沟村。
纸坊镇(4个):西赵落村、长西村、陶村、丁村。
大峪镇(2个):刘何村、雷泉村。
骑岭乡(1个):马庙村。
王寨乡(3个):杨古城村、尹庄村、东孙庄村。
夏店镇(3个):甄窑村、陈庄村、河口村。
焦村镇(2个):安沟村、杜村。
本次公示有效期为3天，请群众监督，如有异议，请拨打举报电话0375-3331637、0375-6862155。

中共汝州市委农村工作领导小组办公室
2017年7月25日

汝州市优秀教师购房补贴第三批公示名单

序号	申请人	户口所在地	合同备案号	备案时间	备案面积(m ²)	补贴金额(元)
1	王俊杰	汝州市汝大路6号	汝房康字262号	2017.6.13	125.86	25171.4
2	郭延勋	汝州市小屯镇1号院	汝房圣字914号	2017.4.12	135.2	27040
3	焦卓	汝州市汝南办事处	汝房康字184号	2017.5.26	108.469	21693.8
合计				3户	369.529	73905.8